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Alto Vicentino Servizi S.p.A. – Comuni di: 

Arsiero, Breganze, Brogliano, Caltrano, Calvene, Carrè, 

Castelgomberto, Chiuppano, Cogollo del Cengio, Cornedo V.no, 

Fara V.no, Isola V.na, Laghi, Lastebasse, Lugo di Vicenza, 

Malo, Marano V.no, Monte di Malo, Pedemonte, Piovene 

Rocchette, Posina, Recoaro T., Salcedo, S. Vito di Leguzzano, 

Santorso, Sarcedo, Schio, Thiene, Tonezza del Cimone, 

Torrebelvicino, Trissino, Valdagno, Valdastico, Valli del 

Pasubio, Velo d’Astico, Villaverla, Zanè, Zugliano. 

 
Tariffa 2018 

Tariffa 2018 con 
IVA 

 Euro/mc Euro/mc 

Uso domestico   

da 0 a 9 mc/mese € 0,575554 € 0,633109 

da 10 a 12 mc/mese € 0,884649 € 0,973114 

da 13 a 18 mc/mese € 1,238509 € 1,362360 

da 19 a 24 mc/mese € 1,530549 € 1,683604 

oltre 24 mc/mese € 1,965416 € 2,161958 

Uso allevamento   

tariffa unica  € 0,442327 € 0,486560 

Altri usi   

da 0 a 12 mc/mese € 0,884649 € 0,973114 

da 13 a 18 mc/mese € 1,238509 € 1,362360 

da 19 a 24 mc/mese € 1,530549 € 1,683604 

oltre 24 mc/mese € 1,965416 € 2,161958 

Fognatura e 
depurazione 

  

Tariffa fognatura € 0,345015 € 0,379517 

Tariffa depurazione € 0,642343 € 0,706577 

 Euro/utente/anno Euro/utente/anno 
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Tariffa 2018 

Tariffa 2018 con 
IVA 

 Euro/mc Euro/mc 

Quota fissa   

Domestici € 22,701337 € 24,971471 

Non domestici € 30,956368 € 34,052005 

 

Agevolazione per utenze domestiche numerose 

Numerosità nucleo famigliare Riduzione tariffa 

(nr.) (%) 

6 10% 

7 15% 

8 20% 

9 o più 25% 

 

L’agevolazione viene applicata alle utenze con contratto 

d’uso di tipo domestico a far data dalla presentazione 

della richiesta al gestore, a meno che la stessa non sia 

stata già presentata nel corso degli anni precedenti, in 

questo caso l’agevolazione decorre dal 01.01.2018 

mediante riduzione delle tariffe di ciascuno scaglione 

per i servizi di acquedotto (parte fissa e parte 

variabile), fognatura e depurazione. Resta l’obbligo per 

l’utente di comunicare tempestivamente al Gestore il 

venire meno della situazione soggettiva di cui sopra. 

L’agevolazione non si applica ai corrispettivi accessori 

diversi dalla tariffa. 

 


